
学校自己診断［生徒］

実施時期　　令和7年2月　　　回答人数　　393人
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各学年の行事に積極的に取り組
んでいる。

部活動に積極的に参加してい
る。

道徳などの時間に，人間の生き
方について考えたり，温かい仲
間づくりに取り組んだりしてい
る。

「学校・学級をよくしていこう」と
の思いをもち，委員会活動（係活
動）に積極的に取り組んでいる。

「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣
が身についている。

まわりの人たちにあいさつができ
ている。

ルールを守って生活するなど自
他の生命を大切にしている。

学校生活を楽しいと感じ，生き生
きと生活している。

授業が楽しくわかりやすい。
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おおいにあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 判断できない(わからない)

学校からの配布物を家の人に渡
し，家庭で話し合っている。

本（マンガ以外）を進んで読んで
いる。

将来の夢や目標をもっている。

ボランティア活動・清掃活動など
に友達と協力し，生活しやすい環
境づくりに取り組んでいる。

インターネットやSNS等につい
て，家庭でルールをつくって適
切に利用している。 43% 34% 15%
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